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The article considers the use of capacitor devices for reactive power 

compensation. Use of broadband filters to improve filtering quality and reactive 

power compensation. 

Для компенсації реактивної потужності використовуються спеціальні 

компенсуючі пристрої, які є джерелами реактивної енергії ємнісного характеру. 

Для компенсації реактивної потужності досить широко використовуються ком-

плектні конденсаторні установки (КСУ).  КСУ генерує необхідну реактивну по-

тужність, споживану навантаженням, в результаті чого по мережі передається 

тільки активна потужність. Конденсатори мають такі переваги:низькі втрати 

потужності (0,0025 – 0,005 кВт/квар); простота експлуатації (за рахунок відсут-

ності обертів і тертя деталей); простота монтажних робіт; можливість установ-

ки конденсаторів в будь-якому сухому приміщенні. До недоліків КСУ можна 

віднести: можливість появи резонансних явищ на вищих гармоніках струму, а 

також можливість перевантаження КСУ струмами вищих гармонік; залежність 

генерації реактивної потужності від напруги; наявність залишкового заряду, що 

підвищує небезпеку при технічному обслуговуванні; ступінчасте регулювання. 

Для захисту конденсаторів від перевантаження струмами вищих гармонік вико-

ристовується захисний реактор. Захисний реактор з'єднаний послідовно з кон-

денсатором і налаштований так, щоб резонансна частота була нижче частоти 

найнижчих гармонік. 

Статичні компенсуючі пристрої є керованим джерелом реактивної поту-

жності, що забезпечує підтримку заданих рівнів напруги шляхом генерації або 

споживання реактивної потужності в точці її підключення. Перевагами таких 

пристроїв є висока швидкість роботи, надійність роботи і низькі втрати актив-

ної потужності. Недоліками є необхідність установки додаткового регульовано-

го дроселя і генерація вищих гармонік в мережі тиристорами і нелінійними реа-

кторами. 

Використання пасивних фільтрів є найдешевшим способом фільтрації 

більш високих гармонік. Широкополосний або демпферний фільтр формується 

з вузькосмугового фільтра шляхом підключення демпфуючого опору паралель-

но реактору. Такі фільтри дозволяють знизити втрати і підвищити якість фільт-

рації та компенсації реактивної потужності. 
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